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“ΑΓΚΑΛΙΑΖΟΥΜΕ ΚΑΘΕ ΔΙΑΔΡΟΜΗ”: 15 χρόνια 
έργου και προσφοράς στη Μονάδα 
Ανακουφιστικής Φροντίδας “ΓΑΛΙΛΑΙΑ”
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με το σύνθημα “ΑΓΚΑΛΙΑΖΟΥΜΕ ΚΑΘΕ ΔΙΑΔΡΟΜΗ” η Μονάδα 
Ανακουφιστικής Φροντίδας “ΓΑΛΙΛΑΙΑ” της Ιεράς 
Μητροπόλεως Μεσογαίας και Λαυρεωτικής συνεχίζει για 
δέκατη πέμπτη χρονιά το πρωτοποριακό της έργο στηρίζοντας 
τον συνάνθρωπο που έχει ανάγκη. 

Την 1η Μαρτίου συμπληρώθηκαν 15 χρόνια από την έναρξη λειτουργίας της, με 
τη  “ΓΑΛΙΛΑΙΑ” σήμερα να έχει γίνει μία πολύ μεγάλη οικογένεια, στην οποία 
ανήκουν όχι μόνο οι ασθενείς και το επιστημονικό προσωπικό, αλλά και εθελοντές 
και δωρητές.
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Το μήνυμα του Μητροπολίτη Μεσογαίας
Στο μήνυμά του για τα 15 χρόνια διαδρομής της “ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ” ο εμπνευστής, 
ιδρυτής και πρόεδρός της σήμερα, Σεβ. Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής
κ. Νικόλαος, αναφέρει:

“Η «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» συμπληρώνει 15 χρόνια διαδρομής σε ένα πεδίο καινούργιο για τη 
χώρα μας, αλλά τόσο απαραίτητο για τους ασθενείς και τις οικογένειές τους, για 
τους θεσμούς και για όλη την κοινωνία μας. Μια διαδρομή με τους ανθρώπους που 
φροντίσαμε και οι οποίοι νοιώσαμε ότι μας φρόντισαν με το δικό τους τρόπο, με 
τις οικογένειές τους, με τους συνεργάτες μας, με τους λειτουργούς στο Σύστημα 
Υγείας & Πρόνοιας της πατρίδας μας, με συναδέλφους από το εξωτερικό, με τους 
δωρητές, τους εθελοντές, την τοπική- και όχι μόνο- κοινωνία.

Μία πλούσια διαδρομή με πολλή αφοσίωση σε ένα έργο που επιτελείται με μεράκι 
από μία οικογένεια ανθρώπων που δίνουν άλλοι γνώση, άλλοι χρόνο, άλλοι 
χρήματα, άλλοι την εμπιστοσύνη τους λέγοντας έναν καλό λόγο και όλοι μαζί την 
ειλικρινή και καθαρή διάθεση προσφοράς.

Ενίοτε, η διαδρομή είχε δυσκολίες και μη αναμενόμενες στροφές, αλλά η 
προσήλωση στην ποιότητα, το σεβασμό, την επιστημονικότητα, την ομαδικότητα 
και τη διαφάνεια οδήγησε στη διαρκή πρόοδο του έργου.

Το όραμά μας παραμένει να μπορεί κάθε ασθενής στη χώρα μας που έχει ανάγκη 
να λαμβάνει ποιοτικές υπηρεσίες Ανακουφιστικής Φροντίδας, ανεξάρτητα από την 
εθνικότητα, το θρήσκευμα, την οικονομική και κοινωνική του κατάσταση. Για το 
λόγο αυτό είμαστε πάντα έτοιμοι να μοιραστούμε την εμπειρία μας από τη 
δεκαπεντάχρονη διαδρομή μας, τον ενθουσιασμό μας, τη γνώση μας και να 
συνεργαστούμε με νέες Μονάδες που θα αναπτύξουν τη δική τους διαδρομή, η 
οποία ευχόμαστε ολόκαρδα να είναι ακόμα καλύτερη από τη δική μας και όλοι μαζί 
να συνεισφέρουμε στο κοινό όραμα.

Συμπληρώνοντας λοιπόν, την 1η Μαρτίου, 15 χρόνια διαδρομής ανανεώνουμε τις 
δυνάμεις μας με πίστη κι ελπίδα για όσους φροντίζουμε και συνδεόμαστε μαζί 
τους, αλλά και για κάθε άνθρωπο, και συνεχίζουμε να… ΑΓΚΑΛΙΑΖΟΥΜΕ ΚΑΘΕ 
ΔΙΑΔΡΟΜΗ!”
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Η ανακουφιστική φροντίδα στη χώρα μας
Η Πρότυπη Μονάδα Ανακουφιστικής Φροντίδας “ΓΑΛΙΛΑΙΑ” της Ιεράς 
Μητροπόλεως Μεσογαίας και Λαυρεωτικής, έχει αγκαλιάσει ογκολογικούς 
ασθενείς και άτομα με νόσο του κινητικού νευρώνα (ALS), τους συγγενείς και τους 
φροντιστές τους, και προσφέρει δωρεάν ολοκληρωμένες υπηρεσίες, μέσω 
εξειδικευμένης διεπιστημονικής προσέγγισης, από το 2010.

Ο Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος είχε μιλήσει στην 
εκπομπή «Σημεία και Άνθρωποι» της Pemptousia TV και στη δημοσιογράφο 
Μαρία Γιαχνάκη για την ανάγκη της ανακουφιστικής φροντίδας στη χώρα μας.

ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ για να δείτε την εκπομπή στο on demand περιεχόμενο της 
Pemptousia TV
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H “ΓΑΛΙΛΑΙΑ” και το έργο της
H “ΓΑΛΙΛΑΙΑ” είναι μια Πρότυπη Μονάδα Ανακουφιστικής Φροντίδας, η μοναδική 
στη χώρα μας που προσφέρει δωρεάν ολοκληρωμένες υπηρεσίες Ανακουφιστικής 
Φροντίδας σε ασθενείς με καρκίνο και ασθενείς με νόσο του κινητικού νευρώνα 
(ALS) μέσω εξειδικευμένης διεπιστημονικής προσέγγισης.

Υποστηρίζοντας τους ασθενείς και τις οικογένειές τους σε όλη τη διάρκεια της 
νόσου αγκαλιάζει ολιστικά τις συνέπειές της (σωματικές, ψυχοκοινωνικές, 
πνευματικές), βελτιώνοντας την ποιότητα ζωής και δίνοντας αξία σε κάθε της 
στιγμή. Οι υπηρεσίες της προσφέρονται από ειδικά εκπαιδευμένους λειτουργούς 
υγείας και εθελοντές.

Ιδρύθηκε το 2010 από τον Μητροπολίτη Μεσογαίας & Λαυρεωτικής κ. 
Νικόλαο και λειτουργεί υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσογαίας & 
Λαυρεωτικής. Έχοντας ως πυξίδα τον άνθρωπο που πάσχει, ανεξαρτήτως 
εθνικότητας, θρησκευτικών πεποιθήσεων και οικονομικής ή ασφαλιστικής 
κατάστασης, η “ΓΑΛΙΛΑΙΑ” προσφέρει έργο με όραμα να αποτελέσει, και στην 
Ελλάδα, η Ανακουφιστική Φροντίδα αναφαίρετο δικαίωμα όσων τη χρειάζονται.
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Η “ΓΑΛΙΛΑΙΑ” αγκαλιάζει τη ζωή σε κάθε στάδιό της προάγοντας την αξιοπρέπεια 
και τον σεβασμό. Προσπαθεί να εξασφαλίσει στο μέτρο του δυνατού την 



αυτονομία του ασθενούς και τη μικρότερη δυνατή εξάρτηση από τους φροντιστές, 
ώστε να είναι λειτουργικός και να συμμετέχει ενεργά σε όσα αγαπά και επιθυμεί.

Υπηρεσίες για ασθενείς:

Φροντίδα στο σπίτι των ασθενών
Φροντίδα στον Ξενώνα (Hospice)
Φροντίδα στο Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας & Απασχόλησης

Υπηρεσίες για φροντιστές:

Στήριξη φροντιστών
Στήριξη πενθούντων

Το προσωπικό της “ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ” αποτελείται από 56 ανθρώπους που μοιράζονται το 
όραμά της και δίνουν πνοή στο έργο της. Tόσο οι λειτουργοί υγείας όσο και οι 
διοικητικοί υπάλληλοι εκπαιδεύονται συνεχώς με στόχο την αναβαθμισμένη 
παροχή υπηρεσιών.

Σημαντικοί και πολύτιμοι στο έργο της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» είναι οι εθελοντές της. Ως 
άμεσοι συνεργάτες του προσωπικού, συμβάλλουν ιδιαίτερα στη βελτίωση 
ποιότητας ζωής των ασθενών και των οικογενειών τους μέσω διαφόρων τομέων 
δράσεων.

Περισσότερα για τη λειτουργία της “ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ” μπορείτε να μάθετε ΕΔΩ
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